



ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА РОССИИ
ПО ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКЕ

В ЛНР более 1,3 тыс. людей «серебряного» возраста посетили центры общения старшего поколения Соцфонда России



В апреле в Луганской Народной Республике начал работу первый в новых регионах центр общения старшего поколения, а всего Соцфонд России по ЛНР открыл в 2025 году восемь таких центров. Площадки дали жителям республики дополнительные возможности для обучения, общения и активного досуга. Проект реализуется Социальным фондом России и направлен на повышение качества жизни «серебряного» поколения, создавая условия для активного долголетия и социальной вовлеченности.

На базе центров организованы мероприятия, которые помогают расширять знания и навыки, оставаться социально активными и поддерживать здоровый образ жизни. Гости могут посещать занятия по финансовой, пенсионной и компьютерной грамотности, пользоваться библиотеками, участвовать в спортивных состязаниях и встречах любителей настольных игр.



Для посетителей регулярно проводятся кулинарные и творческие мастер-классы, концерты, литературные вечера, кинопоказы, а также экскурсии по значимым и любимым жителями местам.

Большое внимание в центрах уделяется просветительской работе: специалисты Отделения Социального фонда России по ЛНР, банков, правоохранительных органов, медицинских учреждений, социальных и коммунальных служб, ветеранских организаций проводят информационные встречи и помогают гражданам ориентироваться в вопросах социальной поддержки и финансовой безопасности.



За время реализации проекта центры уже посетили более 1,3 тыс. жителей «серебряного» возраста.

Создание таких пространств — это вклад в укрепление социального комфорта и благополучия старшего поколения, возможность поддерживать привычный ритм жизни, заводить новые знакомства, раскрывать таланты и сохранять активность на долгие годы.